

我省 29.7 万名学子参加高考, 国网甘肃电力

全力保障考点安全可靠供电

本报讯 (记者刘家祺 朱淑莲 张稳平 王炜) 一年一度的高考 6 月 7 日启幕, 我省 29.7 万名学子将走进考场, 对自己十二年的学习成果进行小结, 并通过这一小结为自己的理想而逐梦。公司系统各单位也早已做好充分的保电准备, 保证各考点的正常供电, 为学子进入新的人生阶段保驾护航。

连日来, 国网甘肃供电公司积极组织人员提前对辖区城网线路设备进行巡视检查, 对全州各考点及教育局保密室的监控设备所属 10 千伏线路、变压器及各线路、计量箱接线头、配电箱、校园进户线等供电设施进行了全面细致的安全检查, 对查出的隐患当场消除, 对需要协调解决的问题, 明确了责任人和时间节点, 抓好整改落实。该公司同时准备好了抢修车辆及备品备件材料, 保证在发生供

电故障时迅速恢复供电, 通过采取一系列有力措施, 为圆满、顺利完成全省的高考保电工作奠定坚实的基础。

6 月 5 日早晨, 原本热火朝天施工的刘家峡水电站厂房区改造施工工地变得静悄悄, 原来是高考的日子临近了, 该厂棚户区改造项目决定从 6 月 5 日至 6 月 8 日停工为高考让路。

该厂棚户区改造项目正处在居民密集居住区, 基坑开挖白天施工噪音比较大, 临近高考, 周边高考学子已离开学校在家待考。为了给高考考生创造良好的学习和休息环境, 用饱满的精神状态, 迎接人生的第一次大挑战, 刘家峡水电站及时停止正在开挖的改造工程, 为莘莘学子十几年的学业画上圆满句号尽一份力。

高考之前, 国网平凉供电公司

在 5 月初就结合实际完善了高考保电工作预案, 明确各部门保电职责和保电工作任务, 提前组织设备运维部门加强供电设备检查和运行维护, 在高考前对供电线路进行特巡, 如遇影响可靠供电的安全隐患及时予以消除, 组织人员对高考所在的各中学用电设施进行专项检查, 指导学校加强用电设备管理和维护, 合理安排电网运行方式, 强化电网调度, 确保高考期间全网全接线、全保护运行, 成立高考保电领导小组和 8 支高考保电抢修队, 设立值班抢修专线, 对高考家庭及学校实行特殊用电服务, 组织共产党员服务队出动车辆 25 次, 对全市 23 个高考考点供电线路、变压器、配电设备及用电设备进行了全面检查, 对查出的设备过负荷、低压配电箱柜头发热等安全

隐患进行彻底处理, 确保高考期间电力供应万无一失。

“我们即将走进考场, 虽然压力很大, 但是来自各方的关心让我们紧绷的心情得到放松, 带给我们信心。这小小的卡片里包含着浓浓的关爱。” 6 月 3 日, 张掖山丹县一中即将离校的高三学生王鹏边看手里的“考生用电服务卡”, 边向发放卡片的供电员工表示感谢。

高考前夕, 山丹县供电公司将高考保电应急服务电话、服务人员姓名、应急服务点、安全用电提示



等, 配上温馨祝福的话语, 印制成精美的“考生用电服务卡”发放给考生。考生们在任何时间有用电需求时, 可联系保电服务人员, 随时提供用电服务。

公司召开六月份工作例会

本报讯 (记者王琦) 6 月 6 日, 公司召开 6 月份月度工作例会。公司总经理黄强, 党组书记张建伟出席会议并对下一阶段工作提出要求, 公司在会领导分别对 6 月份工作进行安排部署。

各有关部门分别就公司电网运行、安全生产、经营管理、计划指标完成情况, 5 月份重点工作完成情况和 6 月份重点工作计划作了汇报。

黄强指出, 5 月份以来公司各项工作进展顺利、有序推进。但公司经营环境进一步恶化, 安全稳定压力进一步加大。近期, 公司各部门、各单位要充分认识当前公司安全工作、经营工作、稳定工作和优质服务工作面临的严峻形势, 明确责任, 超前谋划, 找准制约工作的关键因素和突出矛盾, 研究并制定应对措施, 保证公司顺利实现“四个确保”工作目标。

黄强对 6 月份重点工作作了安排: 要扎实开展安全月活动, 扎实开展六项重点工作; 要加大增供扩销、开源节流工作力度, 确保年度经营目标任务顺利完成; 要以问题为导向, 扎实推进“三提升”工程, 切实提高工作成效; 要加强沟通, 严肃纪律, 全力做好迎审配合工作; 要按照二十四节气表要求, 确保各项工作“时间过半、任务过半”; 要认真撰写对照检查材料, 为民主生活会顺利召开做好准备。

张建伟指出, 根据国网公司统一安排, 省公司党组民主生活会计划在 6 月中旬召开。各部门、各单位要从严找茬突出问题, 全面深入开展谈心交心, 认真撰写对照检查材料, 以整风精神开好专题民主生活会。要高度重视业绩考核工作, 专题研究国网公司业绩考核办法, 强化业绩考核过程管控, 确保公司业绩考核结果进入 B 级。要高度重视各项迎检、迎审工作, 认真开展自查, 整改落实, 以诚恳、热情的态度做好相关工作。

公司荣获国网输变电工程流动红旗

本报讯 继兰州东一天水一宝鸡 750 千伏输电线路工程荣获国家电网公司 2013 年“线路工程质量管理流动红旗”后, 该项目天水 750 千伏变电站又荣获国家电网公司 2014 年“变电站工程质量管理流动红旗”荣誉, 填补了甘肃公司获得国家电网公司基建项目安全管理的荣誉空白。

该项目在开工建设之初即明确了“勇夺国网公司流动红旗”的工程管理目标, 从前期策划、项目组建、标准化施工、过程管控等各个环节精心策划、周密部署、严格落实, 工程建设稳步推进。检查专家组一致认为该工程安全、质量、项目管理规范, 过程控制严格, 实体质量优良, 整体管理水平较高。 (建设部)

公司部署专题民主生活会有关事宜

本报讯 (记者孙文西 牛建平) 6 月 3 日, 公司召开的群众路线教育实践活动督导组第八次工作会议, 会议通报第三次督导工作情况, 部署对照检查材料审核工作任务, 并提出工作要求。

会议对召开专题民主生活会对照检查材料审核工作做出周密部署, 并对审核工作提出要求。要求按照“内容全面、重点突出、剖析深刻、文风朴实、措施具体、格式规范”的要求, 严格审核把关, 始终突出领导班子、领导干部特别是党政一把手这个重点, 从严督促各单位认真做好召开专题民主生活会的准备, 强化督导责任, 提高督导能力, 增强督导效果, 深化活动过程, 确保活动效果, 严格遵守纪律, 严格反馈程序。



连日来, 国网平凉供电公司庄浪供电公司工作人员提前进入四个高考考点, 对各县考点供电专线、配电网设备进行专项检查。牛焯 史明强 摄

公司开展“六·五”世界环境日环保宣传

本报讯 (记者王琦 李超瑜) 6 月 5 日, 公司组织有关人员参加了由兰州市环保局主办, 省环境宣传教育中心、城关环境保护局协办的纪念“六·五”世界环境日环保宣传活动。

今年“六·五”世界环境日, 国家环保部发布的中国主题为“向污染宣战”; 甘肃省的主题为“爱护家园、珍惜水源”。活动中, 公司组织供电服务人员在活动咨询台前, 发放电网环保手册 1200 余份, 并解答了市民关心的电磁环境等热点问题, 宣传国家电网公司环保方针与措施。

公司采取员工环保宣传与公众环保宣传相结合的方式, 通过多渠道、多形式, 重点围绕电网建设与节能减排、重点工程建设、清洁能源消纳、电磁环境科普知识等内容, 向公众宣传我省电网建设情况、环保执行情况以及输电变电站电磁环境及其影响的相关知识。

一封来自退休老干部的感谢信

□本报记者 陈晓燕

6 月 5 日, 公司群众路线教育实践活动办公室收到了退休老干部董长生送来的一封感谢信: “感谢公司党组, 在我物质和精神上都难以承受的时候, 是你们心系群众安危, 把一个老人多年的痛苦放在心上, 解除了我老之将至的痛苦!”

原来, 自 2000 年董长生全家搬进公司小区 1 号高层 901 室后, 厨房下水时常堵塞溢水, 经常出现厨房、客厅被臭水淹没的情况, 有一次家中没人, 臭水甚至流到了屋外电梯间, 导致该楼电梯停运, 给楼内住户带来了不便。经明珠物业公司相关人员的检查, 发现问题出在该楼 7 层水平铺设的 16 米下水管道上, 由于高层住户多, 落差大, 导致楼上十几层住户的下水流到 7 层的水平管道后不能顺畅下流, 而是堵塞到该管道内, 造成 901 室厨房溢水。十几年来, 明珠物业公司多次及时处理解决该房屋的下水问题, 专门制定防范解决措施, 还规定每半个月疏通一次 7 楼水平下水管道, 但未能从根本上解决问题。

公司领导十分关心离退休职工生活状况, 多次调研, 认真梳理离退休人员的实际困难, 在党的群众路线教育实践活动中, 高度重视解决民生问题, 经多次研讨, 最终确定在 7 楼引出下水管道垂直至地下排污主管道的方案。明珠物业公司利用午休时间进行管道安装焊接, 保温层铺设和外墙包装美化, 在最短时间内完成了下水管道改造并得到住户的配合。

董长生不无感慨地说: “公司党组立行立改, 把好事真正办到了群众的心坎儿上。”

谋事之基 干事之需 成事之道

□国网张掖供电公司总经理、党委副书记 牛晓兵

“三基”是省公司落实科学发展观的重要内容。黄强总经理署名文章《强基固本, 真抓实干, 坚定走“内涵式”科学发展道路》进一步丰富、深化了“三基”的内容, 从战略层面阐释了“三基”的内涵, 从战术层面阐释了“三基”的落实, 从操作层面阐释了“三基”的抓手, 明确提出了要把“三基”工作作为“三提升”工程作为重要抓手来统筹各项工作。

作为基层单位, 要不断解放思想, 紧跟工作节奏, 牢牢把握上级战略部署和省公司“两会”精神, 全力推动企业健康发展, 在 2014 年下半年工作思路和任务部署上做到四个到位: 一是思想认识到位。“三基”是企业深化“三集五大”体系建设, 实现“一强三优”现代公司奋斗目标, 保障企业科学健康可持续发展的基石。也是企业应对当前挑战的现实需要, 发展的长期战略, 我们要充分认识它的重要意义, 切实把思想和行动统一到黄总文章的精神上来, 统一到省公司党组的决策部署上来, 增强大局意识, 以“三提升”推动“一强三优”现代公司建设。二是行为观念到位。全体干部员工务必

转变观念, 紧跟工作节奏和步伐, 突破传统思维定势, 主动适应集团化运作和集约化管理带来的新变化, 自觉树立与“三基”相适应的思想观念, 苦练应知的基本知识、应会的基本技能、应有的基本体能、应具备的管理素质。决不能因为吃不透精神使工作有所滞后, 要以奋发有为的精神状态和务实有效的工作举措, 主动出击、积极工作。三是管理机制到位。要围绕下半年中心任务, 把“三基”体现在公司的管理思路、具体措施中, 体现在对公司重要决策部署的贯彻和执行上, 体现在“一强三优”的具体内涵, 省公司对发展战略、管理机制、生产运行等诸多方面提出了更高要求, 我们决不能用“旧瓶装新酒”, 要以“机关作风建设年”活动为契机, 持续推进制度规范化建设, 通过完善相应的工作制度、业务流程、标准体系和技术手

段, 通过新一轮制度的建设和有效执行, 深化人财物集约化管理要求, 以日臻完善的制度建设为大规划、大建设、大运行、大生产、大营销体系做支撑。

“临渊羡鱼, 不如退而结网。”实干精神一直是贯穿于张掖公司“两个转变”过程中的一条主线。“三基”是张掖供电公司稳健可持续发展的主脉与必由之路, 要认真贯彻黄总讲话精神, 在工作中把握“五个必须”, 确保下半年目标任务的实现: 一是必须始终坚持推进“三集五大”建设, 确保体系运转更加高效。不折不扣地执行好“三集五大”体系全面建设节点任务, 优化业务流程, 完善运营机制, 统一制度标准体系, 健全分类量化考核指标体系, 确保“三集”管理取得显著成效。持续推进“调控一体化”、“地县一体化”及“配调抢修一体化”工作进程。建立面向客户的省市县乡服务一体化体系, 促进“五大”体系高效运转。全面分析论证县公司上划面临的困难, 研究解决历史遗留问题, 维护和谐、稳定的农电发展环境。二是必须始终突出安全的极端重要性, 为

公司稳健持续发展奠定坚实基础。始终把安全管理“牛鼻子”, 把心操到点, 落实各级安全生产责任制, 健全涵盖基建、生产、农电、交通、消防、信息、高危客户供电在内的“大安全”管理体系, 有效提高全员安全意识, 超前防范控制安全风险, 确保安全万无一失, 为其他工作“保驾护航”。三是必须抢抓机遇建设坚强的张掖电网, 为公司发展提供有力的硬件保障。电网是公司生存和发展的根本, 工程项目建设进度直接考验企业的管理水平、队伍的整体素质。要加快适应大规模电网建设的项目管控机制, 优化相关业务流程, 加强关键节点管控, 前移工程管理关口, 加强工程设计和物资全过程管理的协调配合, 全力解决“卡壳”问题, 以安全、规范、高效的工作要求推进工程建设。四是必须全方位做好新形势下电力营销, 为提升运营效益创造有利条件。市场是发展之本、效益之源, 进一步开拓市场已成为张掖公司的当务之急、重中之重。要举全公司之力实现售电量目标, 继续跟踪全市“十二五”重点投资项目建设, 加大

